提

スマ



期待已 久,2025江门"十一"国 际车展(以下简称"十一"车展)就 要来了! 10月1日—3日,由江门日报 社、江门新闻网主办的"十一"车展,将在广 东珠西国际会展中心震撼登场。作为江门今 年规模最大、档次最高的车展,"十一"车展自全 面启动招商以来,就广受汽车经销商和消费者的关 注,充分体现了江门日报社品牌车展的影响力。 值得一提的是,备受关注的小鹏飞行汽车将来 到"十一"车展现场,实现江门车展首秀! 10月1

江门日报记者 陆沿任

日一3日,来广东珠西国际会展中心,相约一场 精彩的汽车盛宴,一睹飞行汽车的风采吧!



扫描二维码 报名领门票

主办方致力营造放心舒适的看车、购车环境。

### 提前报名享福利:

#### 免费领车展门票+赠温泉门票

细心的市民不难发现,进入9月以 来,主办方对"十一"车展进行全方位宣 传,无论线上还是线下,无论郊区还是市 区,到处可见"十一"车展的显眼宣传;主 办方用一个响亮的声音向全城广而告 之:"十一"车展来了,就在10月1日一3

"我在江门日报微信公众号上看到 '十一'车展的宣传信息,上面还有报名 链接,就第一时间报了名。"市民吴先生 告诉记者,他平时关注江门日报微信公 众号,无意间看到关于"十一"车展的宣 传信息,而他刚好有购车的打算,就报了

为了吸引更多消费者前来看车、买 车,车展组委会除了积极谋划现场亮点 外,还策划了一场空前的宣传攻势。车 展组委会充分利用江门日报社在新闻媒 体、渠道推广上的优势资源,整合报纸、 微信、网络、直播江门App、阅报栏、户 外广告牌等各类媒体平台特点,立足江 门,辐射五邑地区,形成立体化媒体宣传 新格局,启动全方位的全媒体阵营为"十

一"车展保驾护航。接下来,车展组委会 还打算在一些新媒体 App 上进行广告 投放推送"十一"车展信息,市民可直接 点击进入报名,免费领取车展电子门票。 在加强宣传的同时,车展组委会还 开展福利派送。凡提前报名的消费者, 不但可以免费领取"十一"车展门票,还 可以获赠山泉湾温泉门票一张。如何提 前报名呢? 消费者可以扫一扫文中的二 维码,进入报名页面,按要求填写相关信 息即可。据悉,温泉票数量有限,线上领 到的市民,务必在车展期间到现场组委 会处领取温泉实物票,先到先得,派完即

主办方相关负责人告诉记者,希望 让更多的消费者知道"十一"车展举办的 时间、地点以及福利,让更多市民了解展 会的亮点和购车优惠,致力于打造一场 影响大、阵容强、覆盖面广的大型车展。

#### 牛展里傍壳点:

## 《行汽车自旁江门牛展

一"车展还有何亮点?记者从车展组委 会了解到,为了打造一场与众不同的车 展,主办方将联手小鹏汽车把飞行汽车 带到现场,这也是飞行汽车首次亮相江 门车展

说起小鹏旗下的飞行汽车,相信很 多市民都不会感到陌生。这次亮相车展 的是小鹏旗下的旅航者 X2 飞行汽车, 其曾经在迪拜进行海外首飞,因此备受 国内外媒体的关注。据悉,旅航者 X2 是在15000多次飞行数据积累下结合 第四代产品旅航者 X1 的核心技术, 迭 代更新的一款双人智能电动飞行器,实 现飞机与汽车成功耦合的阶段性探索产

它拥有自动驾驶、雷达测距、感知避

除了可以免费获取福利外,本次"十 障等多项技术,提供全方位的安全保 障。它的机臂可进行折叠,整机采用全 碳纤维结构。起飞后续航时间约为25 分钟,空机重680kg,最大载重量是 160kg,最大设计飞行高度为1000m, 最大设计飞行速度为130km/h。旅航 者 X2 可以搭载两位乘客,同时提供手 动和自动驾驶模式,让飞行体验更加智 能化,其纯电动飞行特性完美契合城市 绿色交通出行的理念,适用于未来城市 的低空飞行。乘客只需通过简单的一键 启动、一键返航、一键降落等操作,即可 享受安全、智能的飞行体验。2022年, 旅航者X2获得中国优秀工业设计奖金 奖,该奖项是我国工业设计领域唯一的 国家级奖项,也是级别最高、规格最高的 工业设计国家奖,还获得广东省第十一

届"省长杯"工业设计大赛最高奖项——

产品设计组钻石奖。 小鹏汽车参展商相关负责人告诉记 者,"十一"车展是江门汽车行业一年一 度的盛事,备受消费者瞩目。近年来,小 鹏汽车受到江门消费者的欢迎,市场占 有率持续攀升,品牌知名度不断提高。 "为了进一步让广大市民认识小鹏,对小 鹏汽车品牌以及科技创新有更深一层的 了解,我们特意把飞行汽车带到车展现 场,供广大市民观赏。"该名负责人说。

对此,汽车爱好者张先生也表示了 期待。"之前一直关注小鹏旗下的飞行汽 车,但都是在网上看相关信息,还没有现 场看过真车。难得这次车展有飞行汽车 亮相,到时候抽时间去一睹它的风采。' 张先生如是说。

### 邀诚信经销商参展:

#### 共同营造放心的购车环境

近日,工业和信息化部、中央社会工 作部、中央网信办、国家发展改革委、公 安部、市场监管总局六部门联合印发《关 于开展汽车行业网络乱象专项整治行动 的通知》,决定在全国范围内开展为期3 个月的汽车行业网络乱象专项整治 行动。本次专项整治行



本报举办的大型车展历来吸引许多市民的目光。

整治非法牟利、夸大和虚假宣传、恶意诋 毁攻击等网络乱象。

为了响应国家号召,同时给消费者 打造一个放心的购车环境,车展组委会 对参展商的品质进行了严格筛选,致力 于把"十一"车展打造成让消费者买得放 心的车展。

截至目前,我市4S店的数量已突破 100家。4S店这么多,到底哪家靠谱? 这无疑成为广大消费者关心的问题。 为此,车展组委会通过层层筛选,决定 力邀数十家在诚信经营方面表现出 色的汽车经销商参展。这些汽车经 销商均信用良好、服务过硬、有口皆 碑,其中就有往年江门车市总评榜 评出的"年度十佳汽车经销商"。此 前,为了树立行业榜样,引导消费 者购车,本报车市版曾举办多届江 门车市总评榜评选活动,获奖的汽 车经销商无论是在销售服务、售 后服务,还是在诚信经营方面,均 获得广大车主或准车主的认可。

为了激发消费者的购车欲望,让消 费者能够在现场放心购车,"十一"车展 期间,主办方邀请了往年江门车市总评 榜的获奖汽车经销商参展。这些汽车经 销商承诺,将携旗下畅销的车型、精干的 工作人员来到车展现场,力求为广大消 费者提供优质的服务。

同时,在"十一"车展期间,本报还将 携手汽车经销商共同承诺,遵章守纪育 诚信,防范和杜绝偷逃税费、制假售假、 合同违约、商业欺诈、恶意贷款等违法行 为;同时注重商道讲诚信,自觉遵守法律 法规和相关规章制度,恪守商业道德,维 护公平正义,共同营造放心的购车环 境。10月1日,备受瞩目的"十一"车展 就要拉开帷幕,有意前来看车、买车的市 民可自驾车到达广东珠西国际会展中 心,也可乘坐公共交通工具,在江门市区 内乘坐61路、55路、32路、22路公交车 到江门体育中心公交站下车,然后步行 至广东珠西国际会展中心。

## 江门大道怎么走才能快起来?

江门交警:将对货车不靠右行驶的现象进行专项整治

江门大道作为我市重要的城市 快速路,每天车流量大,驾车行驶 在江门大道上,许多市民都希望一 路畅通,但现实往往是一些不经意 的行为不仅拖慢了自己的速度,也 影响了整条道路的通行效率。那 么,在江门大道到底该怎么走才能 真正快起来呢?

江门交警提醒,大型货车应当 主动靠右侧车道行驶,不得长时间 占用左侧超车道,这不仅是安全行 车的基本要求,也能为小型车辆留 出充足的超车空间,减少道路拥 堵。对此,交管部门将对货车不靠 右行驶的现象进行专项整治,对不 按规定车道行驶的违法行为进行拍 摄和处罚。同时,频繁、随意地变道 是造成交通缓行和事故的重要原因 之一。驾驶人在江门大道上行驶 时,应保持安全车距,尽量匀速行 驶,减少不必要的变道,让车流更加

此外,驾驶人要提前规划辅道出 口。驶出快速路前,要提前做好准

备,逐步驶入最右侧车道,切忌在出 口附近连续变道、急打方向,甚至停 车问路,这些行为极易引发追尾事

江门交警还提到,若发生交通事 故,处理的原则就是尽快离开主道, 防止二次事故的发生。如车辆能移 动,在确保安全的前提下,拨打电话 报警,打开警示灯,在来车方向设置 警示标志,然后对双方车辆拍照(近 景和远景)后,开出主道,到安全的地 方做后续处理,避免"小事故"造成 "大拥堵";如车辆不能移动,人要撤 离到安全的地方,打开警示灯,设置 警示标志,报警,等候交警处理和拯 救车过来拖移。如果主道发生事故 造成拥堵,建议从最近的出口驶离主 道,进入辅道绕行。

"快速路是城市的动脉,畅通与 否关乎我们每个人的出行效率,遵 守规则,文明驾驶,才能真正让快速 路快起来!"江门交警一名工作人员

(陆沿任 张胜军)

# 比亚迪海狮 06EV 亮相江门

售价14.38万元起



比亚迪海狮 06EV 外观大气沉稳。

近日,比亚迪海狮06EV亮相比 亚迪海洋网江门广隆4S店。新车定 位中型SUV,售价区间为14.38万元 一16.38万元。

外观方面,海狮06EV延续海洋 美学语言,以空气动力学优化为底层 逻辑,流畅圆润的车身线条不仅营造 出中型SUV的沉稳气场,更通过领 潮锋芒前脸、逐浪跃动腰线及海韵灵 动魅影车身,有效降低整车风阻系 数,兼顾颜值与实用。封闭式的进气 格栅可以有效降低风阻系数,下方位 置保留了进气口,可以满足车辆的进 气以及冷却需求。前杠两侧配备有 侧风口,增加了运动属性。

内饰方面,海狮 06EV 通过"双 悬浮式"布局,搭配仪表台、门把手、 怀挡式电子换挡等设计,营造出简约 开阔的海韵座舱,并提供海韵灰、曜 夜黑2款内饰配色。整个内饰在用

料以及配色方面做得都非常优秀,车 内采用了大量的软质材料包裹,整体 营造的豪华质感比较出色。

动力方面,海狮06EV提供两驱 和四驱版车型,两驱版电机功率分别 为170kW和180kW,四驱版最大功 率为 290kW,续航里程分别为 520km和605km。

在智能科技方面,海狮06EV全 系标配"天神之眼 C"智能辅助驾驶 三目版(DiPilot 100),该系统支持 高快领航辅助、全场景智能泊车辅助 等功能,全面覆盖日常出行中的各种 场景,大幅提升了驾驶的安全性和便 利性。智能座舱高阶版---DiLink100 则赋予用户个性化体验,支 持ONEID设置、手机NFC车钥匙等 功能,让出行更具专属感,充分满足 用户对智慧出行的多元化需求。

(文/图 红林)

# 零跑B01亮相江门

售价8.98万元起



零跑B01外观优雅动感。

近日,零跑汽车旗下B系列首款 纯电轿车——零跑 B01 亮相江门零 跑中心建设路店。新车以"年轻人的 高品质智能轿车"为定位,搭载最新 LEAP3.5技术架构,凭借颠覆性的产 品力切入A级轿车市场。新车推出 3种续航共6款版本,官方指导价区

间为8.98万元—11.98万元。 外观方面,零跑B01以"科技自 然美学"为设计理念,天梭流体车身 搭配17.2° 驭风美学溜背角,不仅 塑造出0.197Cd的超低风阻,更赋予 整车优雅动感的视觉张力。前脸采 用飞翼星芒灯组,设计灵感源自夜 空中划过的流星,三点式悦动晶体, 巧妙蕴藏在飞翼式大灯轮廓之中, 不仅增添了整车的科技感与未来 感,更赋予其灵动与生命力。在细 节处,大量采用了钢琴烤漆外观饰

件,完美搭配不同车身颜色,使整体

更显优雅品质。

内饰方面,零跑B01拥有同级领 先的88%软包覆盖率,云绒质感皮革 触感细腻,媲美豪华品牌。此外,配 合全景天幕+电动遮阳帘组合,紫外 线隔绝率达99.9%,实现烈日不侵、 星空尽览的美好出行体验。细节处, 全车设计有26处储物空间,后备箱 容积460L(含70L下沉式储物格),

可轻松容纳4个24英寸行李箱。 据悉,零跑B01提供43.9kWh、 56.2kWh、67.1kWh三种电池容量选 择,续航里程分别为430km、550km 及650km,完全覆盖日常通勤至跨 城出行的全场景需求。此外,新车 30%-80% 快充仅需 18 分钟, 百公 里电耗低至11.4kWh,每公里出行成 本低至几分钱,完美呈现"长续航、快

补能、低成本"的续航新答案。 (文/图 红林)